DV802 Comp. N°6 Design: Antonio Morello DV802 Finiture cromatiche / Colour finishes

Tavoli/Tables

Piani di lavoro sp. 1.8 cm, in melaminico con bordi in ABS sp. 0.2 cm/Worktops 1.8 cm thick, in melamine with ABS edge-profiles 0.2 cm thick

AR A X X X

Bianco/ Noce * i/ R Rovere Moro/  Rovere tabacco/  Terra dlombra/ Nero opaco/
White Lighl grey  “Maroncelli" walnut  Light oak Dark oak Tobacco oak Umber Matt black

Piani di lavoro sp. 1 cm, in vetro temprato retrolaccato acidato con bordi perimetrali lavorati a filo lucido/

Worktops 1 cm thick, | d and acetated P glass with outer polished edges
Bianco/ Nero/
White Black

Strutture metalliche/Metal structures

® @® ®

Bianco/ Alluminio/ Antracite/ Rosso mattone/  Verdesalvia/  Azzurro polvere/
White Aluminium Anthracite Brick red Sage green Powder blue
Modesty panel

Modesty panel sp. 1.8 cm, in melaminico/Modesty panel 1.8 cm thick, in melamine

Bianco/ Alluminio/ Grigio chiaro/  Noce “Maroncelli”/ Roverechiaro/  RovereMoro/  Roveretabacco/  Terra d'ombra/ Nero opaco/
White Aluminium Lightgrey ~ “Maroncelli’ walnut  Light oak Dark oak Tobacco oak Umber Matt black

Mobili di servizio/Service units

Scocca e ripiani sp. 1.8 cm, in melaminico/Bodies and shelves 1.8 cm thick, in melamine

W HH A

Bianco/ Alluminio/ Antracite/
White Aluminium Anthracite
Ante scorrevoli sp. 1.8 cm, in melaminico con bordo ABS sp. 0.15 cm colore alluminio/Sliding doors 1.8 cm thick, in melamine with init I d ABS edge-profiles 0.15 cm thick
Azzurro turchese/  Giallo senape/ Rosso papavero/ Terra d'ombra/ Verde bambu/
Turquoise blue Mustard yellow Poppy red Umber Bamboo green

Ante scorrevoli sp. 1.8 cm, in melaminico con bordo ABS sp. 0.15 cm in tinta/Sliding doors 1.8 cm thick, in melamine with ABS edge-profiles 0.15 cm thick, in same color

" HH - GQ N. RCT R' R' N'

Bianco/ Alluminio/ Grigio chiaro/  Noce “Maroncelli”/ Roverechiaro/  RovereMoro/  Roveretabacco/  Nero opaco/
White Aluminium Lightgrey ~ “Maroncelli” walnut  Light oak Dark oak Tobacco oak Matt black

Note

Peri colori ¢ le finiture dei Frontal Panels, vedere il relativo capitolo in DV300 - Accessori. / For colours and finishes of Frontal Panels, see the chapter in DV300 - Accessories.
(=] Prodotti non in pronta Per la Iufficio ./Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability.
(&) Fino ad esaurimento. / Until exhaustion.
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DV802 Dati tecnici / Technical data DV802 Dati tecnici / Technical data

Piani di lavoro in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS/Worktops in melamine 23/32" thick with perimetrical edges in ABS Piani di lavoro in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS/Worktops in melamine 23/32" thick with perimetrical edges in ABS
Tavoli scrivania P 65/Desks 65 depth Tavoli P 168 a 2 scrivanie contrapposte + binario centrale con 2 sportelli/Benches 158 depth + central rail with 2 flip-up covers
P 65xH74 P 158 x H74
H 802.7B.23.08_L 80 % 802.7B.27.08_L 80 % 802.FB423.16,L160% 802.38.23.24,L240%
802.7B.23.10_ L 100 802.7B.27.10_ L 100 802.FB.23.20_ L 200 802.5B.23.30_ L 300
802.TS.01.08_L 80 8027S.01.16_L 160 802.TS.05.08_L 80 802.TS.05.16_L 160 gl?r2;‘l'}/,01.10,L100 802TB.23.12_ L 120 (%) 802TB.27.12_ L 120(8) 802.FB.23.24_ L 240 (8) 802.9B.23.36_ L 360(8)
802TS.01.10_L 100 8027S.01.18_1L 180 802.TS.05.10_L 100 802.7S.05.18_L 180 otro/Glase
80275.01.12_ L 120 802T5.01.20_ L 200 80275.05.12_ L 120 802.T5.05.20_ L 200 80218.23.14_L 140 80218.27.14_L 140 802.FB.23.28_L 280 802.58.23.42_L 420
802TS.01.14 L 140 - 802TS.05.14" L 140 - 802.7B.23.16_L 160 802.7B.27.16_ L 160 802.FB.23.32_ L 320 802.5B.23.48_ L 480
ooy dleieths 8027B.23.18_ L 180 802.7B.27.18_ L 180 802.FB.23.36_ L 360 802.5B.23.54_ L 540
802.TB.23.20_L 200 802.TB.27.20_L 200 802.FB.23.40_L 400 802.SB.23.60_L 600

Tavoli scrivania P 80/Desks 80 depth

Tavoli scrivania doppia P 158 con asole e 2 top access/Benches 158 depth with opening and 2 top access

P80 xH74
P 158 x H 74
802.TB.25.14_ L 140 802TB.29.14_ L 140 802.FB.25.28_ L 280 802.5B.25.42_ L 420
802.T5.02.08_L 80 802TS.02.16_L 160 802.TS.06.08_L 80 802TS.06.16_L 160 802.7B.25.16_ L 160 802.7B.29.16_ L 160 802.FB.25.32_ L 320 802.5B.25.48_ L 480
80275.02.10_ L 100 80275.02.18_ L 180 802.T5.06.10_ L 100 802.T5.06.18_ L 180 802TB.25.18_ L 180 802TB.29.18_ L 180 802.FB.25.36_ L 360 802.9B.25.54_ L 540
80275.02.12_ L 120 802.75.02.20_ L 200 802.75.06.12_ L 120 802.TS.06.20_ L 200
80275.02.14_ L 140 802.TS.06.14_ L 140
Tavoli P 166,5 a 2 scrivanie contrapposte/Benches 166,5 depth
Tavoli executive P 90/90 depth executive tables Allunghi laterali/Lateral extensions P 1665 x H74
P90 x H74 P 65xH74 P80 xH74 P65 x H74 P65xH18 <
802.7B.06.08_L 80 8027B.16.08_L 80 802.FB.06.16_ L 160 802.5B.06.24_ L 240
802.TB.06.10_ L 100 802.TB.16.10_ L 100 802.FB.06.20_ L 200 802.5B.06.30_ L 300
802.TB.06.12_ L 120 802.TB.16.12_ L 120 802.FB.06.24_ L 240 802.5B.06.36_ L 360
802.TB.06.14_ L 140 802.TB.16.14_ L 140 802.FB.06.28_ L 280 802.5B.06.42_ L 420
80275.03.18_ L 180 80275.07.18_ L 180 8027V.03.18_L 180  8027D.01.08_L80 8027D.02.08_L80  802.DV.01.10_L100 802.AL.01.08_L 80 oo oo H e e o m
80275.03.20_ L 200 802.75.07.20_ L 200 802.TV.03.20_ L 200 802.TD.01.10_ L 100 802.TD.02.10_ L 100 Vetro/Glass 802.AL.01.10_ L 100 805.TB.06.20" L 200 805.TB.16.20" L 200 805 FB.08.40" L 460 805.5B.06.60 L 800
Vetro/ Glass 802TD.01.12_ L 120 802TD.02.12_L 120 802.AL.01.12_ L 120 -18.06.20_ IS, dAEHUIEANL SROEEL
Tavoli P 166,5 a 2 scrivanie contrapposte + binario centrale/Benches 166,5 depth + central rail
Tavoli scrivania P 136,5/Desks 136,5 depth
P 166,5 x H 74
P 1365 x H74 @
802.TB.08.08_L 80 802.TB.18.08_L 80 802.FB.08.16_ L 160 802.5B.08.24_ L 240
802.TB.08.10_ L 100 802.TB.18.10_ L 100 802.FB.08.20_ L 200 802.5B.08.30_ L 300
80275.37.14_L 140 80275.38.14_L 140 80275.37.28_L 280 80275.37.42_L 420 802.7B.08.12_L 120 8027B.18.12_L 120 802.FB.08.24_L 240 802.5B.08.36_L 360
802.7S.37.16_ L 160 802.75.38.16_ L 160 802.7S.37.32_ L 320 802.7S.37.48_ L 480 802.7B.08.14_L 140 8027B.18.14_1 140 802.FB.08.28_L 280 802.5B.08.42_L 420
8027T5.37.18_ L 180 8027T5.38.18_ L 180 802.75.37.36_ L 360 802T5.37.54_ L 540 802.TB.08.16_ L 160 802.TB.18.16_ L 160 802.FB.08.32_ L 320 802.5B.08.48_ L 480
802.7B.08.18_ L 180 802.TB.18.18_ L 180 802.FB.08.36_ L 360 802.5B.08.54_ L 540
802.TB.08.20_ L 200 802.TB.18.20_ L 200 802.FB.08.40_ L 400 802.5B.08.60_ L 600
Tavoli P 136,5 a 2 scrivanie contrapposte/Benches 136,5 depth L . . o L .
Tavolo riunioni/Conference tables Componenti per tavoli/Components for desks Piani terminali/Terminal tops
P136,5x H74
?ﬂ% % P 120 x H 74 P65xHL8 P8OxH18 P40xH18 P65 x H74
802.PD.01.08_L 80 802.PD.02.08_L 80 802.PT.01.13_L 136,5 802.PT.02.13_L 136,5
802.TB.01.08_L 80 8027B.11.08_L 80 802.FB.01.16_ L 160 802.5B.01.24_ L 240 = = = d = i
§ 80T80110°L100  802TB11107L100  802FBO120-L 300 8025801 30" L 300 802TR.40.24_ 1 240 §05PDOI16-L120  GoppDoBIo L 120 §03PTOI 16" L1665 B05.PTO5 167 1665
8027B.01.14_ L 140 8027B.11.14_ L 140 802.FB.01.28_ L 280 802.5B.01.42_ L 420
802.TB.01.16_ L 160 802TB.11.16_ L 160 802.FB.01.32_ L 320 802.SB.01.48_ L 480 . . . - .
802.TB.01.18_ L 180 802TB.11.18_L 180 802.FB.01.36_ L 360 802.5B.01.54_ L 540 Cassettiere portanti/Carrying pedestals Contenitori H 74/Storage units H 74
802.TB.01.20_ L 200 802.TB.11.20_ L 200 802.FB.01.40_ L 400 802.5B.01.60_ L 600

L42P65xH715 H18 [l L47P25xH5 L80P33x71,5 H1,8
Tavoli P 136,5 a 2 scrivanie contrapposte + binario centrale/Benches 136,5 depth + central rail = = s = @

550.CG.13.04_ 550.CG.13.08_
P136,5x H 74 Top 2
%“ g /§\rﬂ % ﬂ H < lil <
550.CS.30.04_ 550.CS.40.04_  550.CG.11.04 802.CG.07.00 550.CG.01.08_  550.CC.02.08_  550.CG.11.08
Agiomo/Opy Con

Zoccolo (Optional)

/Base frame (Optional) /Base frame (Optional)

i

802.7B.03.08_L 80 8027B.13.08_L 80 802.FB.03.16_ L 160 802.5B.03.24_ L 240

802.TB.03.10_ L 100 802.TB.13.10_ L 100 802.FB.03.20_ L 200 802.5B.03.30_ L 300 Note:

802.7B.03.12_ L 120 802TB.13.12_ L 120 802.FB.03.24_ L 240 802.5B.03.36_ L 360

8027B.03.14_L 140 8027B.13.14_L 140 802.FB.03.28_L 280 802.5B.03.42_L 420 Le dimensioni sono espresse in cm — consultare il listino [®) Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilita Vetro/Glass.

802T8B.03.16_L 160 80278B.13.16_L 160 802.FB.03.32_L 320 802.5B.03.48_L 480 prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli contattare |'ufficio commerciale/items not in prompt delivery. =

80278B.03.18_L 180 80278.13.18_L 180 802.FB.03.36_L 360 802.5B.03.54_L 540 & delle finiture/Dimensions are stated in cm - for technical Please contact the commercial department to check availability; Con serratura/With lock;
802TB.03.20_ L 200 802TB.13.20_ L 200 802.FB.03.40_ L 400 802.5B.03.60_ L 600 characteristics, article code numbers and finishing see price list; Con binario centrale/With central rail
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DV802 Dati tecnici / Technical data DV802 Dati tecnici / Technical data

Piani di lavoro in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS/Worktops in melamine 23/32" thick with perimetrical edges in ABS Piani di lavoro in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS/Worktops in melamine 23/32" thick with perimetrical edges in ABS

Cassettiere sospese

R peden /Hanged pedestals Gambe terminali pannellate/Terminal panelled legs Gambe terminali chiuse/Terminal closed legs
P5xH72 P5xH72
L42P 57 x H55,5 L32,2P 54,2 xH55,5 L42,2P 54,2 xH55,5 L33P53xH44 L325P 52 ® ® D] ®

=@ = ® = =) = X@H L

[
@ 802.GP.01.06_L 65 802.GP.01.13_L1365 802.GP.02.06_L65 802.GP.02.13_L136,5 802.GL.01.06_L 65 802.GL.01.13_L136,5 802.GL.02.06_L65 802.GL.02.13_L 136,5
802.GP.01.08_L 80 802.GP.01.15_L 158 802.GP.02.08_L 80  802.GP.02.15_L 158 802.GL.01.08_L80 802.GL.01.15_L158 802.GL.02.08_L80 802.GL.02.15_L 158
550.CS.1M.03_  550.CS.2M.03_

802.GP.01.09_L90 802.GP.01.16_L166,5 802.GP.02.09_L90  802.GP.02.16_L 1665 802.GL.01.09_L90 802.GL.01.16_L 166,5 802.GL.02.09_L90 802.GL.02.16_L 166,5
802.GP.02.12_L 120 802.GL.02.12_L 120
550.CS.10.04_  550.CS.20.04_ 550.CS.1M.04_ 560.CS.2M.04_ 802.CS.11.03 802.CA.01.05
Melaminico/Melamine  Melaminico/Melamine Metalliche/Metallic Metalliche/Metallic Metaliiche - Vaschetta porta Metalliche - Vaschetta porta Sospesa melaminico Sospesa metallica
cancelleria /Hanged melamine /Hanged metallic L . . . . .
- Stationery tray included - Stationery tray included Contenitori terminali con ante scorrevoli Gamba colonna fissa Supporto per M.D.S. 2 Ante scorrevoli
/Terminal storage units with sliding doors /Fix column leg /Support for service unit 2 sliding doors
La finitura impiallaccisato non  n pronta consegna. Per a disponibilta ! Per vedi capitolo D Vensered finishe i notin prompt delivery. Please contact the commercial department
to check availabilty. For stationary tray, see chapter DV300-Accessories P 40 x H 40 L5P5xH71
=E
Tavoli integrabili su mobili di servizio/Integrable desks for service units “/’.I
(
P65 x H74 P80 xH74 90 x H74 P 136,5x H 74
802.KT.01.06_L 65
5 802.KT.01.08_L 80
g 802.KT.01.09_L 90
}ﬁ/‘ gg%.g.gg.ig,t%gg,s 802.CT.05.00 . 802.GF.05.01_ 802.KT.01.13_ L 136,5
CT.02.15° it per sovrapposizione contenitori terminali 802.KT01.15" L 158
—— 802.CT.02.16_ L 166,5 e ) 802.KT.01.16_ L 166,5
80271.01.16_ L 160 80271.02.16_L 160 80271.12.18_L 180 802.71.03.18_L 180 80271.04.14_ L 140 80271.05.16_ L 160 80271.06.16_L 160
802T1.01.18_1L 180 802.T1.02.18_1L 180 802.T1.12.20_L 200 802.T1.03.20_L 200 802T1.04.16_L 160 802.T1.05.18_1L 180 802.T1.06.18_L 180 Piani/Worktops
802T1.01.20_L 200 802.T1.02.20_L 200 802T1.04.18_L 180 802.T1.05.20_L 200 802.T1.06.20_L 200

P 158 x H 74 P 166,5 x H 74 P65xH1,8 P80xH1,8 P90xH1,8 P120xH1,8 P1365xH1,8 P136,5xH1,8 P 166,5xH1,8

— e e < <

802.PS.01.08_L 80 802.PS.02.08_L 80 802.PS.03.18_L 180 802.PS.14.24_1240  802.PR.06.14_L 140  802.PB.01.08_L 80 802.PB.06.08_L 80

802.PS.01.10_L 100  802.PS.02.10_L100  802.PS.03.20_L 200 802.PR.06.16_L 160  802.PB.01.10_L 100  802.PB.06.10_ L 100
802.PS.01.12_L 120  802.PS.02.12_ L 120 802.PR.06.18_L 180  802.PB.01.12_L 120  802.PB.06.12_ L 120
802.T1.07.14_L 140 802.T1.08.16_L 160 802.T1.10.16_L 160 802T1.11.16_L 160 802.PS.01.14_L 140  802.PS.02.14_ L 140 - 802.PB.01.14_L 140  802.PB.06.14_ L 140
802T1.07.16_L 160 80271.08.18_L 180 80271.10.18_L 180 80271.11.18_L 180 802.PS.01.16_L 160  802.PS.02.16_ L 160 802.PB.01.16_L 160  802.PB.06.16_ L 160
802.TI.07.18_L 180 802.T1.08.20_L 200 802.T1.10.20_L 200 802.TI.11.20_L 200 802.PS.01.18_L 180  802.PS.02.18_ L 180 802.PB.01.18_L 180  802.PB.06.18_ L 180
802.PS.01.20_L 200  802.PS.02.20_L 200 802.PB.01.20_L 200  802.PB.06.20_ L 200
Mobili di servizio con ante scorrevoli/Service units with sliding doors 1366 H1E 1665 xH18 P18 H18 P18 HAE
L 160 P 48 x H 58 L 160 P 48 x H 58 Optional
Optional
— 802.CA.01.03
2 — opienal 802.PB.03.08_L80 (¥ 802.PB.08.08_L80 (¥ 802.PB.23.08_L 80 802.PB.25.14_ L 140
503.CS.A5.04 802.PB.03.10_L 100 (¥ 802.PB.08.10_L 100 () 802.PB.23.10_ L 100 802.PB.25.16_ L 160
802.PB.03.12_L 120 (1 802.PB.08.12_L 120 (=) 802.PB.23.12_ L 120 802.PB.25.18_ L 180
802.PB.03.14_L 140 802.PB.08.14_ L 140 802.PB.23.14_L 140
802.MS.02.16_ 802.MS.01.16_ Optional per cod. 802.M$S.02.16_/802.MS.01.16_ 802.PB.03.16_ L 160 802.PB.08.16_ L 160 802.PB.23.16_ L 160
Monofacciale/Uniface Bifacciale/Bifacial Optional for code 802.M$S.02.16_/802.MS.01.16_ 802.PB.03.18_ L 180 802.PB.08.18_ L 180 802.PB.23.18_L 180
802.PB.03.20_ L 200 802.PB.08.20_ L 200 802.PB.23.20_ L 200
Gambe fisse terminali inclinate/Tilted fix terminal legs Gambe fisse intermedie/Fix middle legs
Accessori su binari/Accessories on rail Porta dox/Top box
P5xH71 P5xH71 P5xH71 Coppia carter per gambe 2
s L60P30xH18 L60P30xH265 180 P 40 x H 40
ﬂ
802.GF.01.06_L 65 802.GF.01.13_L136,5 802.GF.02.06_L 65 802.GF.02.13_L 1365 802.GF.03.06_L65 802GF04.12 L120 oo o o o0 o
802.GF.01.08_L 80  802.GF.01.15_L 158 802.GF.02.08_L 80 802.GF.02.15_ L 158 802.GF.03.08_L 80 802.GF.04.13_L136,5 802GC0105_L120-136,
802.GF.01.09_L 90 802.GF.01.16_L 166,5 802.GF.02.09_L90 802.GF.02.16_ L 166,5 802.GF.03.09_L 90 802.GF.04.15_L 168  802.GC.01.07_L158-166,5
802.GF.01.12_L 120 F.02.12_L 120 802.GF.04.16_L 166,5 802.AB.03.06 802.AB.04.06 802.AB.01.00 300.AC.15.06
Metallico/Metallic
Gambe regolabili terminali da 65+86 Gambe regolabili intermedie da 65+86
/Adjustable and terminal legs H min. 65 + max. 86 /Adjustable and middle legs H min. 65 + max. 86 Modesty panels
P5 P5 P5 P 1,8 x H35
O] ® ®

802.ST.01.65 L 35,5 65
802.5T.01.80 L 48,3[rJ 80
802.5T.01.90 L 58,3 2390
N Staffa da aggiungere ai modesty panel per mobili
dis io in base alla profondita del piano di lavoro.
Per l'integrazione consultare il relativo listino/Bracket to be added

®
802.MP.01.08_L 80
802.MP.01.10_L 100
I I 802.MP.01.12_L 120
802.MP.01.14_L 140

802.MP.01.18_ L 180

[

802.GR.01.06_L 65 802.GR.01.13_L136,5  802.GR.02.06_L 65 802.GR.02.13_L 136,5 802.GR.03.06_L 65 802.GR.04.12_L 120 802.MP.01.20_ L 200 1o the modesty panes for service units, depending on workio's
802.GR.01.08_L 80 802.GR.01.15_ L 158 802.GR.02.08_L 80 802.GR.02.15_ L 158 802.GR.03.08_ L 80 802.GR.04.13_ L 136,5 Per tavoli/For desks T e, e e e
802.GR.01.09_L 90 802.GR.01.16_L 166,5  802.GR.02.09_L 90 802.GR.02.16_ L 166,5 802.GR.03.09_ L 90 802.GR.04.15_ L 158
802.GR.02.12_ L 120 802.GR.04.16_ L 166,5

N.B: Le gambe regolabili non sono utilizzabili su tavoli integrati con mobili di portanti/Height bl cannot be used on tables supported by service units and carrying pedestals
Note: Note:
Le dimensioni sono espresse in cm - consultare il listino (®) Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilita Vetro/Glass. Le dimensioni sono espresse in cm - consultare il listino (%) Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilita (=) Con serratura/With lock;
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli contattare l'ufficio commerciale/Items not in prompt delivery. ] prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli contattare l'ufficio commerciale/Items not in prompt delivery.
e delle finiture/Dimensions are stated in cm - for technical Please contact the commercial department to check availability; ™ Con serratura/With lock; e delle finiture/Dimensions are stated in cm - for technical Please contact the commercial department to check availability;
characteristics, article code numbers and finishing see price list; Con binario centrale/With central rail: characteristics, article code numbers and finishing see price list; Con binario centrale/With central rail:
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DV802 Dati tecnici / Technical data

Morsetti e supporti in ABS per frontal panels Sp. 0,5-0,8 - 1 - 3 /ABS clamps for frontal panels T.0,5-0,8 -1 - 3 (A

\

300.FP.29.00 300.FP.32.00 300.FP.27.00 300 FP.28.00 300.FP.33.00
Per gamba Per piano-gamba Per piani  piani-binari Free standing per piani

(Ferles P P P /Free standing

Per frontal panels
/For frontal panels

Morsetti e supporti in ZAMA per frontal panels Sp. 0,5 - 0,8 - 1 - 3 /Zamak clamps for frontal panels T.0,56-0,8-1-3

ﬂ*?
P
'*:f'
&

L%

300.FP.10.00 300 FP.20.00 300.FP.21.00 300.FP.22.00 300.FP.33.00
Per piani er gamba Per piano-gamba Per piani-binari Free standing per piani
/For worktops T leg /For worktop-leg /For worktops~track /Free standing for worktops

/For frontal panels

Frontal panels con morsetti e supporti integrati
/Frontal panels with clamps and conic clamps

Fontal panels H 65 con supporto freestanding integrato
/ Frontal panels with freestanding bracket integrated

P4 xH59 L77P1xH39 L77P1xH39 L77P 18 x H 65 L77P 18 x H65 L77P 18 x H65 L77P18xH65
[Oolva) @® Gy Galv4 Fae D)

300.FR.07.14 L 140 300.FR.19.07_ 300.FR.19.07_
300.FR.07.16 L Per piani/For worktops. Per piani/ For worktops.
Per plam/Farwmkmps elaminico/Melamine Melaminico/Melamine

In caso i BENCH, controllare lo spatzio disponibile tra una gamba e I'aftra

/Inthe case of BENCH, verify the useful gap between a leg and the next one. 300.FR.20.07_ 300.FR.20.07 300.FR.21.07_ 300.FR.21.07

Melaminico / Melamine Plexiglass Melaminico / Melamine Plexiglass

Frontal panel fonoassorbenti sp. 3

Frontal panels sp. 1 - sp. 0,8 /Acoustic frontals panels t. 3 Fontal panels H 65

P1xH39 P0,8xH39 P3xH39 P3xH59 P1xH65 P05 xH65
® ®E

C

300FP.06.06_L 64 300FPV1.06_L 64
0.FP!

300.FP.40.06_ L 64 300.FP.50.13_L 139
300.FP.40.07_L 79 300.FP.50.15_L 159
C 300.FP.40.09_L 99 Tessuto/Fabric
300.FP.40.11_L 119

300.FP.40.13_L 139

300.FP.40.15_ L 159

300.FP.09.06_L 64
300.FP.09.07_L 79
300.FP.09.09_L 99
300.FP.09.11_L 119

300.FP.69.06 L 64
300.FP.69.11L 119
300.FP.69.13 L 139

300.FP.06.15_ L 159  300.FPV1.15_L 159 300.FP.69.15 L 159

300.FP.06.17_L179  300.FPV117_L 179 300,FP.40.17_ L 179 300.FP.09.13 L 139 Plosigiass
Te ito/Fabr - . - -
AT LD VAL LD cesuesrebre 300.FP.09.15_ L 159

300.FP.09.17_L 179
300.FP.09.19_L 199

Melaminico/Melamiine

N.B.: Per i frontal con lunghezza maggiore o uguale ai 139 m, ordinare 2 kit di supporti per frontal panel / Note: For frontal panels with a length greater than or equal to 139 cm, order 2 kits of clamps-supports for frontal panels

Accessori per frontal panels in melaminico/Accessories for melamine frontal panels

L65P6,5xH8,5 L50P17 xH3 L31P22xHS5 L23P10xH?29 L35P6,5xH 30
e {
-
300.FA.01.01 300.FA.02.05 300.FA.04.03 300.FA.06.02 300.FA.08.03
e i, Z = S ———

Non utilizzabile su frontal panels in plexiglass e fmnla\ panels i tessuto fonoassorbente /Not usable for p\ex\g\ass frontal panels and ] panels

Note:

(A) Morsetti o supporti in ABS /ABS clamps
Morsetti o supporti in ZAMA / Zamak clamps
Vetro/Glass.

(®) Plexiglass

() Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilita
contattare l'ufficio commerciale/Items not in prompt delivery.
Please contact the commercial department to check availability;

Le dimensioni sono espresse in cm - consultare il listino
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli

e delle finiture/Dimensions are stated in cm - for technical
characteristics, article code numbers and finishing see price list;
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DV802 Dati tecnici / Technical data

Bracci porta video/Arms for video support

®

300.AC.04.01 300.AC.04.02 300.AC.03.01 300.AC.03.02 300.AC.02.01 300.AC.02.02

B e Doppio braccio porta video mobile Braccio porta video statico Dopplo braccio porta video statico Braccio porta video mobile su piano Doppio braccio porta video mobile
supiano/2 d for video su palo/Static ar for video palo/2 static arms for video /Dynamic arm for video support on supiano/2 dynamic arms for video
deskbase support on deskbase support on deskbase Support on pole deskbase Supporton dbekbas

300.AC.01.01 300.AC.01.02

Braccio porta video statico Doppio braccio porta video statico
su palo/Static arm for video supalo/2 static arme for video
support on pole support on pol

Canalizzazione - Elettrificazione - Accessori/Wire management - Electrification - Accessories

) =

300.AP.T2.01 0 8 802.AP.14.01
300.APV1.00 802.AP.09.00 300.AP.F1.00 300.APT7.01 3 6 802.AP.11.01 802.AP.12.01 802.AP.13.01

300.APT8.01 @ 8

=
= == = = = o

802.AP.01.08 L 80 802.AP.02.08 L 80 802.AP.05.00 802.KS.01.00 802.KS.02.00 802.AP.04.01
802.AP.01.10 L 100 802.AP.02.10 L 100 Per P/For D 136,6 Per P/For D 158 - 166,5

802.AP.01.12 L 120 802.AP.02.12 L 120 L I

802.AP.01.14 L 140 802.AP.02.14 L 140
802.AP.01.16 L 160 802.AP.02.16 L 160
802.AP.01.18 L 180 802.AP.02.18 L 180

e RN oD @

/Check the correspondent price list for the integration

802.AP.01.20L 200  802.AP.02.20 L 200 802.AP.03.01
L32xP12,3
Eygsd
300.AC.38.02_H2,4 300.AC.67.03 300.AT.A6.02 L 21 300.AC.26.02L.24,5  300.AC.20.02_L 24,5 300.AC.25.02L23,5  300.AP.S1.02L 20,5
300.AC.36.02_H1,8 Marsupio per top access 300.AT.A6.03L 25,5  300.AC.26.03L34,5  300.AC.20.03_L 34,5 300.AC.25.03L33,5  300.AP.S1.03L 30
f“;:k‘;gi;‘;f:fc:;“ -- 300.AT.A6.04 L 39 300.AC.26.04L 44,5 300.AC.20.04_L 44,5 300.AC.25.04L 43,5 300.AP.S1.04L 42
300.AG.36. 300 AC.38._ Marsupio/Basket Per/For top access 300.AC.26._
L40P 12 x H 10 L7P7xH9
300.APT4.01 300.AP.T8.11 300.AC.16.02 300.AC.06.05  802.AC.01.00 802.AC.05.00 300.AB.08.04 300.FA.09.01
300.APT5.01 - UK (&) 300.AP.T8.14 Per P/For D: 65 - 80 (P90) Mensolina / Shelf Portapenne / Pen holder

136,5 - 158 - 166,5

300.APT6.01-US (o) 300.AP.T8.17
300.AP.T8.20

Note:

(=) Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilita Fino ad esaurimento/Until exhaustion;
contattare l'ufficio commerciale/Items not in prompt delivery.

Please contact the commercial department to check availability;

Le dimensioni sono espresse in cm - consultare il listino
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli
e delle finiture/Dimensions are stated in cm - for technical
characteristics, article code numbers and finishing see price list;
[®) Articoli prodotti solo su richiesta/Items produced only

Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, consultare on demand;
il relativo listino o catalogo/To choose storage units an

ease check cor price list or
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